

白糖

2023年9月13日 星期三

多头平仓期价走低

因担忧全球糖供应短缺投机客增持多仓美糖周二收高。虽然美糖上升但是郑糖 2401 月合约今日未跟随，因为现货报价疲软市场担忧企业双节备货进入下半场现货需求会逐渐减弱，另外，印度近期的降雨量略有改善或会给国际糖价压力，受以上因素影响多头平仓打压期价今日震荡走低。

郑糖 2401 月合约今日以 6965 点稍高开，当日最高 6995 点，最低 6885 点，收盘 6903 点，跌 48 点，成交量 638453 手，持仓量 638343 手-18707 手。

消息面

1、今日上午现货市场糖价情况：

昆明：上午截至发稿昆明市场制糖企业报价下调至 7430-7450 元/吨一线（含税，不同库点），另有商家报价下调至 7400 元/吨，具体成交情况有待进一步观察。

大理祥云：上午截至发稿大理、祥云市场制糖企业以及商家报价 7350-7380 元/吨不等，另有商家报价略低，具体成交情况有待进一步观察。

今日上午广西现货市场制糖企业报价 7690-7710 元/吨（含税价，提货库点不同），较昨天报价下调 10 元，另有商家报价下调至 7550-7600 元/吨一线（厂仓自提），较昨天报价下调 30 元，具体情况有待进一步观察。

今日（9 月 13 日）山东星光糖业有限公司进口加工糖报价：星友牌一级白砂糖报价 7880 元/吨，优级绵白糖报价 8030 元/吨，精制幼砂糖报价 8330 元/吨，普通幼砂糖报价 8030 元/吨。价格维持昨天报价不变。

（来源：云南糖网）

2、印度糖厂联合会表示 2023/24 榨季食糖严重短缺的说法不实

据外媒近日报道，印度糖厂联合会(NFCSF)表示，目前在媒体上流传的 2023/24 榨季食糖严重短缺的说法，与实际不符。

NFCSF 总经理 Prakash Naiknavare 表示，虽然厄尔尼诺现象导致马邦部分地区的季风雨季较为干燥，但所有其他甘蔗种植邦，包括北方邦、古吉拉特邦、泰米尔纳德邦、卡纳塔克邦、安得拉邦、旁遮普邦、哈里亚纳邦、比哈尔邦、北阿坎德邦等，降雨都高于正常水平，这无疑有助于提高甘蔗产量和含糖量。

就马邦而言，在 8 月份的长时间干旱之后，季风降雨有望在 9 月恢复，这将有助于改善甘蔗的生长状况和蔗糖含量。

与此同时，印度可能会进口一定数量的原糖，以补充不利天气导致甘蔗压榨量减少的地区的供应。（来源：泛糖科技）

3、热浪导致欧盟甜菜产量前景下滑

据外媒 9 月 8 日报道，一研究机构称，欧盟甜菜产量预估下调至 1160 万吨，较上次预估下降近 1%，预估区间为 1128-1192 万吨。

在过去两周里，欧洲主要甜菜生产国大部分地区都出现温暖潮湿的天气。大多数地区的气温比正常水平高出 1-5 摄氏度，其中最温暖的地区集中在东欧(如罗马尼亚、波兰等)。然而，过去两周，德国和英国的气温比平时低 1 摄氏度。在降水方面，整个欧洲的 15 天总降雨量接近于高于正常水平，德国、伊比利亚半岛和北欧的降雨量比正常水平高出 80 毫米。炎热影响仍然是一个问题，但广泛的降雨有利于欧洲甜菜后期生长。



根据短期天气展望，欧洲大部分地区在未来十天将经历炎热干燥天气。整个非洲大陆的气温将比正常水平高出 2-9 摄氏度。在降水方面，从法国到波兰/罗马尼亚的地区将比正常水平低 40 毫米，对甜菜作物依然不利。（来源：文华财经）

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。